
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Auditório da Cãmara Municipal , do município, NITERÓI, Estado RJ, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Nelyci Madeira Gonçalves Ferraz representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Airton Martins - AMORBELA - Associação de Moradores e Amigos da Beira da Lagoa de Piratininga
Antonio Carlos Andrade Carregosa - Secretaria Municipal de Ciência e Tecnologia
Cel. Miguel Ângelo de Mattos da Silva - Corpo de Bombeiros do Estado do Rio de Janeiro
Christiane dos Santos Oliveira - Secretaria Municipal de Urbanismo
Jairo Anselmo Oliveira de Havana - Secretaria Municipal de Integração Comunitária
José Plácido - Federação das Associações de Moradores - FAMNIT
José Wilson Braga dos Santos - Associação dos Moradores do Morro do Preventório
Marcos Antonio Peixoto Rangel - Universo Niterói
Nilo de Oliveira e Silva Filho - Prefeitura Municipal de Niterói - Administração Regional do Centro
Nilo Sérgio Allan de Oliveira - Secretaria Regional do Barreto
Osmarina Barros de Oliveira - Fundação Municipal de Educação de Niterói
Pedro Castilho Junior - Secretaria Municipal do Centro
Rosiléa Rangel - Coordenadoria Regional da Rede Estadual de Educação Metropolitana VIII
Sergio Renato Moraes Bacellar Nunes - Câmara Municipal de Niterói
Zélia Maria Lannes - Coordenadoria Regional da Rede Estadual de Educação Metropolitana VIII

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NITERÓI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
     Foi apresentada a equipe de trabalho. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi feita uma revisão das duas reuniões anteriores para colocar os novos membros a par dos assuntos pertinentes, comentando as novidades para o Censo
2010: pré-coleta, coleta com PDA, coleta com mapa digitalizado, uso de uniforme, apuração por face, coleta pela internet, divisão de setores por quantidade
de domicílios ou por mudança de bairro, novos bairros de Niterói, contratação dos mensalistas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder foi entregue e explicado aos presentes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foram disponibilizados mapas para consulta, mas não havia pendências quanto a limites.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado o cartaz e explicada a questão de Áreas de Trabalho em Comunidades (Aglomerados Subnormais)

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Foi feito público agradecimento aos que cederam Postos de Coleta: Secretaria Regional do Barreto, AMORBELA, Ciep 450, E.M. Sítio do Ipê, Colégio
Estadual José Bonifácio, E.E.E.E. Anne Sullivan, C.E. Guilherme Briggs, e foi solicitado aos presentes auxílio para a obtenção de locais para os Postos que
ainda faltavam.
Também foi feito agradecimento à Universo pela cessão de salas para Treinamento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Sim e foi bem entendida pelos presentes.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal de Niterói/Gabinete,Jornal "O Fluminense", Secretaria Mun. de Segurança e defesa Civil, OAB, Secret. Mun. de Assistência Social, Fund.
Mun. de Saúde, Secretraia Mun. de Projetos especiais, CCOB, Sind. dos Pescadores e Maricultores, AMORJ, AFADEF. 

Participantes do IBGE: 
Renan Barbosa Richa(ACR), Luiz Eduardo Brandão (Ag. Censitário), Erick Rudolfo Nogueira(ACI), Luiz Alexandre da Silva Mattos(ACI), Edmilson de Souza
Dias(ACM), Raphaella de Lima Ferreira(ACM), Wambasther Castro Coelho da Silva(ACM), Claudia de Campos Menezes(ACM), Arthur de Salles Pinto
Figueiredo(ACM), Clarissa Marinho da Rocha(ACM).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


